
 

  

          17/06/2024 

 

From 

         IQAC 

         Azeezia College of Dental Sciences and Research 

         Meeyannoor , Kollam 

To 

        The Trust 

        Azeezia College of Dental Sciences & Research 

        Meeyannoor , Kollam 

Sir 

       Sub:  Feedback analysis on Curriculum 2023-2024. 

      On completion of academic year 2023-24 we are submitting the Feedback analysis 

on Curriculum by Students ,Faculties,Professionals,Alumnis and Employers. 

We request you to kindly advise on any changes that seem more appropriate. 

 

 

      With regards 

 

 

 

          IQAC  CHAIRMAN 

 

 

 

 



 

  

 

           15/06/2024 

      Feedback analysis report 2023-24 

Student feedback on UG Curriculum 

The  feedback from under graduates was satisfactory.  Majority of the students 

responded positively to the feedback request. Around 50%  student  were satisfied  

with the curriculum and syllabi of the course. Around 30 % were neutral regarding  

the curriculum and  the level of knowledge attained by them. Around 20%  students 

were facing difficulty in understanding the curriculum. Few students absolutely 

disagreed with the curriculum and course content.The students suggested  the sessions 

to be more interactive. They also suggested to include advanced techniques in syllabus. 

 

Student feedback on PG Curriculum 

All  the students responded positively in the feedback provided. About 15  post 

graduates submitted the response.  There was no disagreement regarding the 

curriculum. Post Graduates suggested  for  more advanced technologies  & procedures 

in the PG curriculum. Post graduates should also be properly trained under the  

supervision of Head faculties to conduct classes  for Final year BDS students. More 

conferences and seminars needed for better exposure. 

 

Feedback from faculty 

The faculties provided favourable feedback on the curriculum. Around  70% faculties 

were satisfied with the course and curriculum . Few faculties disagreed regarding the 

quality of curriculum and syllabus provided. The faculties suggested  for better methods 

of teaching. They also suggested that UG curriculum needs tremendous improvement in 

research and updation on current concepts. Measures should be taken to bring a 

balance between theory and clinical application. 

Feedback from Alumni 

About 18 Alumni submitted their responses in the feedback provided.  They have a 

favourable   response regarding the quality of curriculum. There was no disagreements 



 

  

but they suggested few ideas to improve it . They suggested to facilitate campus 

recruitment more and strengthen the placement cell. They also suggested to provide 

remedial coaching for academically weak students & introduce training programme to 

improve the employability of students. Also to include more seminars & workshops. 

Feedback From Professionals 

About 16 professionals gave their valuable feedbacks regarding the curriculum. Few 

had some disagreements and gave their suggestions to improve it  . The suggested that 

one potential area of improvement could be the inclusion of more practical and real 

world applications. They also suggested  the lab facilities to be more advanced. They 

opined that ACDSR is good but still have many areas to cover and improve. 

Feedback from employer 

Feedback collected from employer were satisfactory. They suggested for more proper  
interaction  with patients by the students. The students  posted in the departments  
should  politely receive the patients and enquire about their ailments. They expect  
more University rank holders in the coming years. 
 
 

After the collection of feedback and suggestions from various stakeholders on the  
Curriculum , a thorough analysis was done  and placed before the management for  
further discussions and recommendations. The feedbacks will help us to make required 
changes in the coming academic year.   
 

                                                    

    

 

 

        IQAC CHAIRMAN 


